

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: serge

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 25.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2348/answer/2349>



Заключение врача

Уважаемый Serge! Вялая струя мочи - это признак инфравезикальной обструкции (т. е. нарушение мочеоттока при заболеваниях простаты). У Вас такое состояние произошло на фоне хронического простатита. Наряду с обычным курсом лечения бактериального простатита Вам показаны такие препараты, как Простамол-уно. Он уменьшает воспалительный отек простаты, облегчает мочеиспускание. В Инете много (иногда даже слишком много) разной информации, к которой надо относиться дифференцированно. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)